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平成２９年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成３０年１月１０日（水） １３時３０分～１４時４５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

矢部副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田，陳，田村，霜村， 

前川，山中，岡田，近藤の各評議員 

 陪 席 者  田中監事 

 

 議事要旨の確認 

     平成２９年度第８回（１２月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．第３期中期計画の変更  

   連合農学研究科の改組及び医学部医学科の定員増の継続に伴う収容定員の変更に係る

第３期中期計画の変更について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

    

  ２．岐阜大学との共同獣医学研究科の設置計画 

   平成３１年度に本学及び岐阜大学により共同獣医学研究科を設置する計画の概要につ

いて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

また，本件について今後文部科学省へ意見伺いを提出する予定である旨，説明があった。 

 

  ３．鳥取大学学生懲戒規則の一部改正 

   懲戒対処行為を定めること，学生の懲戒処分の決定手続きを改めること及び不服申立て

の手続きを改めること等，学生の懲戒処分に関する所要の整備を図るため，鳥取大学学生

懲戒規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

 ４．鳥取大学医学部附属病院臨床研究支援受託規則の制定 

   医学部附属病院において受託する臨床研究支援に関して，受託に係る実施基準及び支援

料金等を規定するため，鳥取大学医学部附属病院臨床研究支援受託規則を制定することに

ついて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

報  告 

  １．研究活動上の不正行為に関する調査結果等 

本学で発生した研究活動上の不正行為について，調査結果を公表した旨，資料に基づき

報告があった。 

また，再発防止のため，行動規範等や倫理セミナー受講の周知徹底及び大学院生に対す
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る研究教育指導体制の強化並びに具体策の検討等について，各部局等宛に発出した依頼文

に基づき説明及び検討依頼があった。 

併せて，現在部局環流中の「鳥取大学における研究資料等の保存に関するガイドライン」

の一部改訂案の概要等について，資料に基づき説明があった。 

 

  ２．平成３０年度運営費交付金予定額の概要  

文部科学省から示された平成３０年度国立大学法人運営費交付金等予定額及び本学の

運営費交付金予定額（機能強化経費分を除く。）の概要等について，資料に基づき報告が

あった。 

 

  ３．平成２９年度鳥取大学教員免許状更新講習の受講状況  

平成２９年度に実施した教員免許状更新講習の開設講座及び受講者数について，資料に

基づき報告があった。 

 

  ４．鳥取大学メールアドレスドメインの統一化 

現在，学部等毎に異なっている教職員のメールアドレスドメインを全学的に統一するた

めの移行スケジュール及び工程について，資料に基づき説明があった。 

 

５．男女共同参画推進室の取り組み 

  男女共同参画推進室が平成２８年度以降に実施した主な取り組み等について，資料に基

づき報告があり，併せて教職員及び学生が男女共同参画推進室の取り組みに参加すること

について配慮願いたい旨，依頼があった。 

また，男女共同参画推進室において平成３０年２月から介護・育児等に関するＤＶＤや

書籍の視聴及び貸出を開始する旨，周知依頼があった。 

 

６．その他 

 ①オープンキャンパス２０１８夏の実施日  

オープンキャンパス２０１８夏を平成３０年７月２１日（地域学部・工学部），７月

２２日（農学部）及び７月２８日（医学部）に実施する予定である旨，報告があった。 

 

 ②第４回経営協議会の開催  

平成２９年度第４回経営協議会を平成３０年１月１９日に開催予定である旨，資料に

基づき報告があった。 

 

③次回開催予定 

    次回の定例開催日は２月１４日である旨，説明があった。 


